6. листић 

Понављање
1. Напиши у облику збира производа следеће бројеве:
83 237 = ____ · 10 000 + ____ · 1 000 + ____ · 100 + ____ · 10 + ____ · 1

196 452 = ______________________________________________________________

211 674 = ______________________________________________________________

350 218 = ______________________________________________________________

429 058 = ______________________________________________________________

501 702 = ______________________________________________________________

2.  Запиши једним бројем сваки од следећих израза:
5 · 100 000 + 3 · 10 000 + 8 · 1 000 + 4 · 100 + 2 · 10 + 1 · 1 = ____________

2 · 10 000 + 9 · 1 000 + 0 · 100 + 2 · 10 + 0 · 1 = ____________

6 · 100 000 + 0 · 10 000 + 7 · 1 000 + 1 · 100 + 5 · 10 + 8 · 1 = ____________

9 · 10 000 + 5 · 1 000 + 7 · 100 + 0 · 10 + 6 · 1 = ____________

6 · 1 000 + 0 · 100 + 0 · 10 + 8 · 1 = ____________

7 · 100 000 + 0 · 10 000 + 0 · 1 000 + 0 · 100 + 0 · 10 + 7 · 1 = ____________
3. Запиши једним бројем сваки од следећих израза:

1 · 100 + 6 · 10 000 + 5 · 1 + 3 · 10 + 7 · 1 000 = ____________

4 · 1 000 + 2 · 10 + 9 · 100 000 + 6 · 1 + 5 · 10 000 + 5 · 100 = ____________

3 · 10 + 5 · 1 000 + 0 · 1 + 0 · 100 + 7 · 10 000 = ____________

6 · 1 + 7 · 10 + 9 · 1 000 + 9 · 100 000 + 1 · 100 + 3 · 10 000 = ____________

8 · 10 000 + 4 · 1 000 + 8 · 100 000 + 3 · 1 + 0 · 100 + 0 · 10 = ____________

4. Запиши једним бројем сваки од следећих израза:
1 000 · 7 + 5 · 10 + 100 000 · 6 + 100 · 7 + 1 · 10 000 + 6 · 1 = ____________

8 · 100 + 1 · 6 + 1 000 · 0 + 7 · 100 000 + 10 000 · 0 + 10 · 5 = ____________

1 000 · 4 + 2 · 10 + 10 000 · 5 + 7 · 100 + 1 · 4 = ____________

100 · 0 + 0 · 1 + 5 · 1 000 + 10 · 0 = ____________
5. Запиши једним бројем сваки од следећих израза:
5 · 100 + 1 000 · 3 + 1 · 9 = ____________

10 000 · 5 + 10 · 8 = ____________
6. Најмањи петоцифрени број који не садржи цифре 0, 2 и 5 и коме су све цифре различите

напиши у облику збира производа.
_____________________________________________________________________________
7. Напиши све шестоцифрене бројеве који се могу написати једном цифром 3, једном

цифром 7 и са четири цифре 0 и представи их у облику збира производа. Колико има

таквих бројева?
____________________________________________________________________________________
